

ГОДЫ И РОЛИ

Князь Игорь, Евгений Онегин, Фигаро, Демон, Риголетто, Томский... Вот далеко не полный перечень из 46 оперных партий, исполненных за тридцать лет сценической деятельности заслуженным артистом Коми АССР Сергеем Павловичем Марковым. И в это же время большая педагогическая работа по воспитанию кадров профессионального и самодеятельного искусства. В разных городах нашей страны успешно выступал артист. Сильный, широкого диапазона голос, отличные сценические данные способствовали популярности певца.

Марков запомнился сыктывкарцам в самые первые сезоны работы только что созданного Коми республиканского музыкального театра, где с особенным успехом выступал в роли Никиты в оперетте «Холопка». С сольными концертами певец побывал во всех городах и районах нашего северного края, пропагандируя, наряду с произведениями отечественной и зарубежной классики, песенное творчество советских композиторов, в частности, местных авторов. Художествен-

ный руководитель Коми государственной филармонии Сергей Павлович Марков продолжает работу по созданию новых концертных программ ансамбля песни и танца Коми АССР и эстрадных бригад филармонии. Параллельно с этим Марков ведет педагогическую работу.

В минувший понедельник в зале филармонии состоялось чествование заслуженного артиста. Ему исполнилось пятьдесят лет. После вступительного слова министра культуры Коми АССР В. К. Колегова второй секретарь Сыктывкарского горкома КПСС Е. Д. Леканова тепло приветствовала юбиляра, вручила ему памятный адрес. Юбиляра тепло поздравили представители Всероссийского театрального общества, театров столицы республики, исполкома городского Совета депутатов трудящихся, облсовпрофа, филармонии, общественных организаций. От имени комсомольцев республики сердечно поздравил юбиляра первый секретарь Коми областного комитета ВЛКСМ Н. И. Громов.

А. КЛЕЙН.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

г. СЫКТЫВКАР

3 ОКТ 1969